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Εγκρίθηκαν 12,5 εκατ. για έργα επισκευής και
συντήρησης σε λιμάνια

2018/12/31 18:26 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Λιμενικά έργα σε περιοχές που έχουν εντοπιστεί προβλήματα ασφάλειας και
ζητήματα αποκατάστασης ζημιών, ύψους περίπου 12,5 εκατ. ευρώ, εγκρίθηκαν με
απόφαση του υφυπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης Στάθη Γιαννακίδη, προς
χρηματοδότηση, για το έτος 2018, για το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής, μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) της Γενικής
Γραμματείας Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων
(Γ.Γ.Λ.Λ.Π.Ν.Ε.).

«Επισημαίνεται ότι για πρώτη φορά προβλέπεται τόσο υψηλή χρηματοδότηση για
έργα επισκευής και συντήρησης στα λιμάνια.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι πόροι που εγκρίθηκαν για το 2018 είναι σχεδόν 
τριπλάσιοι από τους πόρους που δαπανούνταν τα προηγούμενα χρόνια σε 
ετήσια βάση», αναφέρει το υπουργείο Ναυτιλίας.

Συγκεκριμένα, οι επενδύσεις που αποφασίστηκαν για το 2018 αφορούν στα νησιά της
Θάσου, Σάμου, Κρήτης (για τους λιμένες Σούδας, Λίμνης Κισσάμου Χανίων, Χώρας
Σφακίων, Κάτω Γαλατά Χανίων, Σκάλας Παλαιόχωρας Χανίων, Ρεθύμνου,
Χερσονήσου, Αγίου Νικολάου Λασιθίου, Σητείας και Ιεράπετρας), Λευκάδας,
Σαλαμίνας, Σύρου, Λέσβου, Αίγινας, Ύδρας, Μυκόνου, Ίου, Σπετσών, Χίου, Λήμνου,
Λέρου, Παροικιάς, Κορθίου Άνδρου και Αγίου Αντωνίου Τήλου.

Επίσης, εγκρίθηκαν επενδύσεις σε λιμένες αρμοδιότητας των Οργανισμών Λιμένων
Βόλου, Πάτρας, Κέρκυρας, Αλεξανδρούπολης, Καβάλας, Ραφήνας, Λαυρίου, Ηρακλείου
και Νομού Ευβοίας και των Λιμενικών Ταμείων Ν. Χανίων, Ν. Φθιώτιδας, Ν.Φωκίδας
και Αντίκυρας. Επίσης , εγκρίθηκαν προς χρηματοδότηση έργα στις λιμενικές
εγκαταστάσεις των Δήμων Αβδήρων, Πύργου, Σικυωνίων, Αριστοτέλη, Μονεμβασίας,
Ερμιονίδας, Ξηρομέρου, Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, Ναυπλιέων,
Καλαμάτας, Ωρωπού, Σιθωνίας, Ανατολικής Μάνης, Νέας Προποντίδας, Μαρκοπούλου
Μεσόγαιας και Αιγιαλείας δια των Δημοτικών Λιμενικών Ταμείων τους.

Ακόμα, ολοκληρώθηκε η διαδικασία ένταξης της επισκευής και συντήρησης των
κτιρίων του Α΄ Λιμενικού Τμήματος Νέας Μηχανιώνας, του Λιμεναρχείου Κορίνθου
και της ανέγερσης διώροφου κτιρίου του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών καθώς και η



ανάθεση εκπόνησης μελετών για την αναβάθμιση των κτιρίων της Σχολής
Λιμενοφυλάκων.

Τέλος, εντάχθηκαν και οι εργασίες συντήρησης και εγκατάστασης συστήματος
πυρασφάλειας στα Κεντρικά Λιμεναρχεία Πειραιά και Θεσσαλονίκης, οι εργασίες
εσωτερικών – εξωτερικών διαρρυθμίσεων για τη δημιουργία γραφειακών χώρων και
χώρων εκπαίδευσης στην Αποθήκη 13 του Κ.Λ. Θεσσαλονίκης και η μετεγκατάσταση
Υπηρεσιών ΥΝΑΝΠ.

Το σύνολο του προϋπολογισμού του Π.Δ.Ε. της Γενικής Γραμματείας Λιμένων,
Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων (ΓΓΛΛΠΝΕ) για το 2018 ανέρχεται
περίπου σε 12.500.000€ και απορροφήθηκε εξ’ ολοκλήρου με την επιλογή 
ενενήντα τεσσάρων (94) νέων και πενήντα εννέα (59) συνεχιζόμενων έργων.


